

Краевая акция

«Три П: Понимаем, Принимаем, Помогаем»



С 05 октября по 08 декабря 2023 года в МБДОУ №139 проходили мероприятия в рамках краевой акции «Три П: Понимаем, Принимаем, Помогаем», направленные на формирование толерантных установок по отношению к детям с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью. В акции все мероприятия прошли согласно составленному плану, в

которых приняли участие все участники образовательных отношений: дети, педагоги, родители.

В рамках данной акции в МБДОУ №139 все мероприятия с детьми проходили в игровой форме. Проходили беседы с детьми о дружбе и взаимопомощи: «Мы маленькие дети на большой планете», «Мы разные, но мы дружим!». Дети слушали художественные произведения из серии «Сказки народов мира», «Добро победит зло».

Дети подготовительной группы «Золотая рыбка» создавали творческие работы: коллективную аппликацию «Мы разные, но мы вместе», раскрашивали раскраски. Решали проблемные ситуации. Анализ таких ситуаций помог дошкольникам закрепить знания о дружбе, о хороших и плохих поступках.



Дети из групп «Пингвиненок» и «Китенок» подготовили своими руками подарки и книжки-малышки и подарили детям из младших групп ДОУ и детям из группы с ЗПР.



В старшей группе «Дельфиненок» в честь Всемирного дня доброты педагоги организовали тематическую неделю. В течение тематической недели педагоги беседовали с воспитанниками о доброте, дружбе, добрых делах, создавали игровые ситуации, читали художественную литературу и заучивали стихи по теме. В заключении тематической недели был создан видеоролик «Неделя добрых дел».



Педагоги группы «Крабики» также организовали тематическую неделю, посвященную Международному Дню толерантности. В течение недели была проведена работа по формированию желания дружить друг с другом, помогать, творить добро по отношению к близким.



Педагоги младшей группы «Морской конек» провели акцию «Помогаем друг другу». В рамках акции провели разные мероприятия на развитие навыков общения, дружеских отношений между детьми, умения договариваться и приходить на помощь, позитивного социального поведения.



В группе «Русалочка» прошел игровой квест «Доброе сердце». Цель мероприятия состояла в обозначении проблемы общения с людьми, имеющими нарушения зрения,

слуха и формировать компетентность каждого в умении выстраивать пути взаимодействия и взаимоприятия.



Старшая группа «Осьминожка» показала театрализованное представление «Волк и семеро козлят» с участием детей с ОВЗ и детей – инвалидов для детей младшей группы.



Для родителей в рамках акции прошли заседания клуба «Развиваемся вместе», где родители детей с ЗПР поучаствовали в игровом тренинге по развитию саморегуляции «Делай, как я» и квесте «В мире звуков», на котором родителей познакомили с игровыми упражнениями, направленными на запуск речи детей с ЗПР.

В клубе активных родителей «Альтернативные средства запоминания информации» был проведен мастер-класс с участием родителей детей с ОВЗ и детей –инвалидов.



Благодаря таким акциям дети становятся более терпимыми по отношению друг к другу. Приходит понимание того что, если они встречают особенного человека, с ним можно и нужно договариваться, и взаимодействовать. Спешите делать добрые дела!